



MAS Hranicko z. s. vyhlašuje Výzvu MAS
v souladu s Programovým rámcem SP SZP
schváleným Ministerstvem Zemědělství
(ŘO SP SZP)

Výzva MAS č. 1 k předkládání Žádostí o podporu v rámci intervence 52.77. SP SZP 2021-2027

Termín vyhlášení výzvy: 24.6.2024

Termín příjmu žádostí od: 24.6.2024

Termín příjmu žádostí do: 30.7.2024 včetně - podání Žádosti o dotaci na MAS (včetně příloh) probíhá zasláním přes Portál farmáře

Termín finálního podání na RO SZIF: 18.10.2024

Územní vymezení:

Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD.

Termín a místo příjmu příloh k žádosti v listinné podobě (pro vybrané přílohy, které se vzhledem k velikosti, příp. formátům, předkládají v listinné podobě): v době trvání příjmu Žádostí na MAS denně od 10 do 14h, vždy po telefonické domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat. Kancelář MAS Hranicko, Tř. 1. máje 328, Hranice, 753 01 (Kunzova vila – zámeček)

Kontaktní údaje: Mgr. František Kopecký, 773 58 30 20, f.kopecky@regionrhanicko.cz

Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace:

Celková výše dotace pro Výzvu č.1 je **6 725 756,- Kč**
Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fichí

Název opatření/Fiche:	Fiche č.1 Zemědělské podnikání
Alokace pro Výzvu č.1	4 657 967 Kč
Částka výdajů, ze kterých je stanovena dotace podaného projektu (v Kč)	min. 100.000,- Kč max. 1.250.000,- Kč
Míra dotace:	40%





<p>Oblasti podpory/aktivity programového rámce SZP:</p>	<p>a) Zemědělské podnikání, včetně precizního a udržitelného zemědělství – investice do staveb, strojů, technologií a dalšího vybavení pro zemědělské podnikání Jedná se např. o investice pro živočišnou výrobu jako výstavba a rekonstrukce ustájovacích prostor a chovatelských zařízení, skladovacích prostor pro krmiva a druhotné produkty živočišné výroby, nebo investice pro rostlinnou výrobu jako posklizňová úprava, skladování a expedice rostlinné produkce, výstavba a rekonstrukce nosných konstrukcí sadů a chmelnic, výstavba a rekonstrukce skleníků, fóliovníků, nákup mobilních strojů, mobilní oplocení pro pastevní areál.</p> <p>b) Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů (včetně zkrácení dodavatelského řetězce) – investice do staveb, strojů, technologií a dalšího vybavení pro podnikání v oblasti zpracování zemědělských produktů a jejich uvádění na trh Jedná se např. o investice související s finální úpravou, balením a značením výrobků, investice do staveb zpracovatelských provozů (moštárny, bourárny masa, sušárny, mlýnice apod.), investice související se skladováním nejen surovin a výrobků, ale i druhotných surovin, investice související s uváděním zemědělských produktů na trh (pojiždná prodejna a automaty), zázemí pro zaměstnance.</p> <p>d) Školkařská produkce a pěstování okrasných rostlin – investice do staveb, strojů, technologií a dalšího vybavení pro podnikání v oblasti školkařské produkce a pěstování okrasných rostlin Jedná se např. o investice do výstavby a rekonstrukce skleníků, fóliovníků, skladů, nákup mobilních strojů pro pěstování okrasných rostlin nebo pro školky</p>
<p>Definice příjemce dotace:</p>	<p>Zemědělský podnikatel, výrobce potravin, výrobce krmiv nebo jiné subjekty aktivní ve zpracování, uvádění na trh a vývoji zemědělských produktů uvedených v příloze I Smlouvy o fungování EU jako vstupní produkt.</p>

<p>Název opatření/Fiche:</p>	<p>Fiche č.5 Základní služby a obnova obcí AKTIVITA a) Kulturní, spolková a společenská zařízení, včetně komunitních center, center vzdělávání a knihoven</p>
<p>Alokace pro Výzvu č.1</p>	<p>2 067 789 Kč</p>
<p>Částka výdajů, ze kterých je stanovena dotace podaného projektu (v Kč)</p>	<p>min. 100.000,- Kč max. 1.070.000,- Kč</p>
<p>Míra dotace:</p>	<p>70%</p>
<p>Oblasti podpory/aktivity programového rámce SZP:</p>	<p>– investice do staveb, strojů, technologií a dalšího vybavení pro vyjmenované zařízení Jedná se např. o výstavbu či rekonstrukci kulturního, spolkového a společenského zařízení, komunitního centra, centra vzdělávání, obecní knihovny, včetně příslušného zázemí (šatny, umývárny, toalety, sklady, kuchyňky, technické místnosti apod.). Pořízení technologií a dalšího vybavení pro výše uvedená zařízení včetně mobilního zařízení pro kulturní či spolkové akce pro veřejnost – např. mobilní přístřešky (velkokapacitní stany, party stany, nůžkové stany apod.), mobilní stánky, pódia včetně zastřešení, pivní sety, mobilní toalety, venkovní topidla, ozvučovací, osvětlovací a projekční vybavení.</p>
<p>Definice příjemce dotace:</p>	<p>Obce, svazky obcí, jejich příspěvkové organizace a nestátní neziskové organizace.</p>





- **Další podmínky** jsou uvedeny v „PRAVIDLECH, kterými se stanovují podmínky pro poskytování dotace na projekty rozvoje venkova v rámci SP SZP na období 2023–2027 - Intervence 52.77 – LEADER“, ke stažení na webu SZIF nebo webu MAS Hranicko

- **Preferenční kritéria a minimální počet bodů** k získání podpory jsou uvedeny v dokumentech „PREFERENCNI KRITERIA FICHE 1“ a „PREFERENCNI KRITERIA FICHE 5“, ke stažení na webu MAS Hranicko.

- **Postupy v případě shodného počtu bodů**, pro **Přesun alokace v rámci výzvy** a pro **Podporu hraničního projektu** jsou uvedeny v dokumentu „ZPŮSOB VÝBĚRU PROJEKTŮ NA MAS“, ke stažení na webu MAS Hranicko

Termín pro konzultace, termín seminářů MAS k výzvě

bezplatné konzultace	denně od 10 do 14h, vždy po telefonické domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat.	Kancelář MAS Hranicko, Tř. 1. máje 328, Hranice, (Kunzova vila – zámeček)
Informační seminář pro žadatele	25.6.2024, 15.30h	Zasedací místnost MAS Hranicko, Tř. 1. máje 328, Hranice (Kunzova vila – zámeček)

V jiné dny je manažer a pracovníci MAS k dispozici v sídle kanceláře MAS nebo lze domluvit setkání či poskytnout radu na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách.

Závěrečné ustanovení:

Na webových stránkách MAS www.regionhranicko.cz/sclld jsou v sekci **MAS-SZP** zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě:

- Specifikace vyhlášených Fichí včetně popisu preferenčních kritérií
- ZPŮSOB VÝBĚRU PROJEKTŮ NA MAS
- Příručky pro žadatele s doporučeným postupem a podklady pro naplnění preferenčních kritérií
- Interní postupy pro implementaci SCLLD Programový rámec MAS-SZP
- Etický kodex MAS Hranicko

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro intervenci 52.77, která jsou zveřejněna na internetových stránkách <https://eagri.cz> a www.szif.cz

.....
Předseda Výboru MAS

